

大丰日报

DAFENG DAILY

2021年6月16日 星期三
辛丑年五月初七

第4110期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 盐城市大丰区融媒体中心 承办 综合简报 免费赠阅



楼宇经济，打造城市现代服务业发展新风口

融媒记者 薛思思



争当表率 争做示范 走在前列
携手迈进社会主义现代化建设新征程

当城市更新成为城市动态发展的高频词汇时，楼宇经济所代表的便是这座城市经济发展永不落幕的金钥匙。在丰华街道(高新区)，一座座高楼拔地而起，一批批企业相继入驻，楼宇经济已成为该街道(区)现代服务业发展的又一“利器”。对于一座城市而言，富有艺术感的摩天大楼不仅是一张城市品质、格局和气度的最好“名片”，更代表了对生活的无限想象。

近年来，该街道(区)立足楼宇空间布局和业态分布现状，探索实施“双核联动”总体结构规划，重点打造以数据信息业、金融服务业为主体的生产性服务业。2018年丰华街道刚成立时，便围绕“做实城东”目标定位，加快推进总部经济、楼宇经济建

设，不断提升人气、聚集财气。3年多来，该街道入驻企业数和营收数额都增长了近1倍，现有服务业规模以上企业15家、限上批零住餐企业21家，2020年实现规上服务业企业营收6.7亿元、限上批零住餐企业零售额2.3亿元。

高端楼宇载体的打造，能够有效提升城市品位，而写字楼的租赁情况也可以在一定程度上反映一座城市的价值，特别是高端服务业的发展水平。占地近500亩的总部经济园，已建成6栋楼宇以及6处环湖建筑，并部分对外开放；总建筑面积约13万平方米的大数据产业园，拥有16栋楼宇，围绕“数据服务新高地、大众创业集聚地”的总体定位，以数据服务为引领，政务信息、电商贸易、软件定制为支撑，目前已入驻各类小微企业近100家；丰华互联网创新创业园连续2年被认定为盐城市3A级服务业集聚区，入驻企业

总数达到171家，电信5G数据中心、羚羊网络游戏、数智数据服务、卓卓电商贸易、仍广跨境电商等一批行业头部企业纷纷进驻，示范带动作用不断彰显。

实现楼宇经济高质量发展，离不开完善的配套设施。该街道(区)正在委托高水平的软件开发公司，开发集数据统计、日常管理、信息发布、资源共享、互联互通等功能于一体的楼宇经济信息管理系统，设立“一楼六员”，为楼宇业主提供全方位管理。不断优化服务模式，以锦和科技大厦为试点，鼓励楼宇开发商和运营商提高楼宇自持比例，引导投资建设楼宇配套服务专用设施，建设一站式服务中心、商务活动中心等，提供专业化、个性化的增值服务。加大投资力度，对五一湖总部经济园进行整体提升，通过植树造林、夜间亮化等方式，优化周边设施，做美楼宇环境，有序引导高端餐厅、健身房、咖啡馆等休闲娱乐场所入驻五一湖环湖闲置建筑，

满足楼宇企业员工就餐、娱乐、健身等日常需求。

“我们将以产业融合发展为主导方向，以丰华互联网创新创业园、团结湖文化产业集聚区等为载体，有效激发楼宇经济发展活力，不断提升楼宇入驻率、法人企业注册率和税收贡献率，为经济高质量发展提供新动能，将新区打造成全区乃至全市总部经济、楼宇经济发展新高地。”该街道(区)党工委书记密云说。维也纳国际酒店、众港汇康养中心等一批服务业项目投入使用，国药大厦顺利签约落户，城东片区服务业态逐步完善。放眼未来，楼宇经济必将为该街道(区)的发展提供不竭动力。该街道(区)将继续擦亮楼宇经济“金名片”，积极整合资源、提升精细化管理水平，改善留人“控心”的软环境；同时，创新项目引进机制，实现现有楼宇资源的“再提升”，力争打造更多高品质楼宇经济新标杆。

《现代服务业撑起的“丰华”》系列报道③

李志军在检查中考组织工作时要求 落实落细各项措施 营造良好考试环境

本报讯 6月15日，区长李志军检查中考组织工作，要求牢固树立大局意识，强化底线思维，本着对考生高度负责的态度，严谨细致做好中考组织保障工作，落实落细各项措施，营造良好考试环境，努力让考生满意、家长放心。

今年，全区参加中考考生共4535人，设大丰高级中学、新丰中学2个考点、152个考场，其中备用隔离考场5个。李志军来到新丰中学，实地查看学校测温通道、复检休息室、考场、学生宿舍、食堂等，对防疫工作、考场布置、食品保障、考试安全等进行了详细检查。李志军指出，刚刚结束的高考顺利圆满，即将进行的中考同样事关

千家万户，而且考生人数更多，更加考验工作能力和水平，必须高度重视，工作再细致、责任再强化、纪律再严明。要坚持高标准严要求，周密考虑可能出现各种突发情况，完善各类应急预案，强化应急处置工作，全力以赴为广大考生提供全方位保障。要精心细致做好考试组织、卫生防疫、气象预警、食宿安全、交通出行、周边环境、供电防雾、舆情管控、疫情防控等工作，确保各项服务保障措施落实到位。要认真抓好考务工作，严守各项规章制度，严肃考风考纪，从严执行安检、监考、巡视等程序，加强监督防范，努力营造公平公正的考试氛围。

区领导张林海参加。(杨蕾)

全区83万亩小麦喜获丰收

本报讯 截至6月12日，全区重点夏粮作物之一的小麦已基本收获结束。

全区小麦预计单产将突破505公斤，总产超过41万吨。部分高产田块单产达650—700公斤，且品质较好。由于近期粮油食品市场价格高企，新登场小麦收购价在2400—2500元一吨，比上年同期高出200—300元一吨，生产效益亩均增加百余元。

全区去年秋播小麦83万多亩，以

种植省、市、区农业科技部门主推、地域适宜的优质高产镇、宁、扬麦系列品种为主。区农业农村局着眼稳产增收作物优质高产、垫牢全区全年粮食安全基础总基调，在小麦品种选择、优质高产创建举措、安全快速收获销售等重点环节上搞培训、重管理、抓落实，形成了全区以小麦为主的夏熟作物种、管、收的科学指导服务体系，为全区夏粮丰产增收奠定基础。

(朱明贵 韦运和 张瑞芹)

草庙镇学史力行促生态提升

本报讯 近日，草庙镇与大中农场交界的场群河，3台机泵一字排开，水柱直冲河床，一排排污泥瞬间崩塌化作泥浆，随即被水泵抽送上岸……这是该镇以党史学习教育聚力改善水生态环境的一个场景。

该镇在精心组织党史学习教育过程中，动员全体党员干部想方设法为民解忧，真正把党史学习教育转化为为民办实事的强劲动力。镇水利站拿方案、定计划，开展河道清淤治理，重点实施川东港

支河建东河、王港河支河河群河、黄海复河等3条河道清淤。目前，建东河清淤已完成，场群河正在施工，黄海复河将于8月份开工。在做好养殖污染治理、落实保供任务的基础上，该镇今年控减养殖量3万头，全力促进生态环境提升。

(龚杰 李宏俊)

白驹镇善始善终 抓好秸秆“双禁”

本报讯 日前，白驹镇马家村村干部深入田间地头，组织村民清运秸秆，善始善终抓好秸秆“双禁”工作。

该镇突出综合利用，疏通秸秆出口。通过召开会议、播放广播等方式，广泛宣传秸秆“双禁”法规和综合利用技术。组织机关干部深入全镇16个村服务“三夏”生产，做好秸秆“双禁”政策解读和技术辅导工作。充分发挥农业机械在“双禁”工作中的主导作用，推广秸秆打捆清运“一条龙”服务措施，提高机械化作业水平。对机械不能作业的零星拾地地块秸秆，及时组织农户清运处理，不留后患。强化责任落实，分别与各村签订工作责任书，明确“双禁”工作职责。加强农机手培训工作，与持证上岗人员签订作业合同，将秸秆“双禁”工作包保到人。组织村干部利用早、晚时间，登门入户了解农户秸秆离田情况，建立工作台账。与村民签订“双禁”承诺书，做到秸秆不乱堆乱放、环境整治有序。

(徐友权)



6月15日，江苏德扬智能科技有限公司生产车间内，工人在赶制订单。该公司与广达、仁宝、研精舍等业内权威ODM机构深度合作，主要为惠普、联想等笔记本电脑品牌客户供货。今年1—5月份完成销售2000万元，预计全年实现销售1.5亿元，利税1800万元。

单培泉 摄

大中街道注重提升党史学习教育感染力

本报讯 日前，大中街道党工委组织三套班子成员、机关部门干部来到八路军新四军白驹狮子口会师纪念馆，缅怀革命先烈，追忆红色历史，接受革命传统教育。这是该街道开展党史学习教育的一个缩影。

自党史学习教育开展以来，该街道把该项工作作为当前和今后一段时期的重要政治任务，从研读红色经典、弘扬红色文化、开展实践活动等方面入手，推动党史学习教育高质量深入开展，确保学习教育取得实实在在的成效。

寻访红色足迹，感受红色文化。该街道积极开展“传承红色基因”系列活动，广泛组织党员干部到大丰烈士

陵园、会师纪念馆、周恩来纪念馆、大丰知青农场等地参观学习。通过沉浸式学习的形式，让党员干部亲身感受革命烈士视死如归的大无畏革命精神。通过接受“红色信仰”的精神洗礼，广大党员干部进一步坚定了前行的动力和信心，表示要以党史学习教育为契机，扎实抓好招商引资项目建设、农村人居环境整治、夏季秸秆“双禁”等工作，以工作的实绩来迎接建党100周年。

研学红色历史，重温革命岁月。该街道注重强化示范带动，以“关键少数”引领带动“绝大多数”。街道党工委中心组把深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述作为必学内容，真正做到精读原著、畅谈体会、相互交流，持续推动学习贯彻新思想往心里走、往实里做。针对基层党员实际，该街道依托“三

会一课”、党员活动日等载体平台，利用红色书籍、红色电影等线下资源以及学习强国APP等线上资源，通过在职党员集中学、流动党员线上学、老弱党员辅导学、在家党员结对学等形式，保证全街道党员人人参与党史学习教育。开展“共学党史”主题活动，通过上门送书、邮寄等方式，把党史学习教育输送到“神经末梢”。

宣讲红色故事，弘扬革命传统。该街道通过举办党组织书记上党课、“最美家庭话家风”示范宣讲、“红色经典”农村公益电影巡映、建党百年华诞文艺展演、“学党史·感党恩·忆先烈”红色故事宣讲大赛等活动，生动讲述党的伟大奋斗历程和取得的辉煌成就，激励广大党员干部和群众更好地弘扬革命精神、发扬革命传统、传承红色基因。街道党工委组织“五老”人员，深入中小学校，结合自身经历为广大青少年学生讲红色故事、唱红色歌曲，激发学生们爱党、爱国、爱社会主义

的革命激情。

践行红色精神，办好为民实事。该街道将为民办实事、解决民生实际问题摆在重要位置，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。采取“群众提、上级点、班子议、自己找”的方式，广泛收集群众意见建议，梳理排查群众提出的“急事、难事、愁事”和“痛点、难点、堵点”等问题。通过班子成员信访接待日、网格化管理、志愿服务等方式，切实打通服务群众“最后一公里”，让群众切身感受到党史学习教育带来的新变化、新气象。据不完全统计，该街道在党史学习教育中，就农房改善、环境整治、便民服务等方面开展了一系列的“为民办实事”活动，先后完成利民、红花新型农村社区基础设施和公共服务配套设施工程；疏浚农村河道26条，动用土方32万方，安装路灯200多盏；为农村社区就业人员办理社保补贴150多人，受到基层群众的一致好评。(嵇妙妙 卢春桃)



安全生产需要『步步精心』

安全生产是一个系统工程，环环相扣。夏季高温，雨水频繁，安全生产工作面临诸多风险。我们必须时刻保持高度警惕，始终绷紧神经，切实做到生产再忙、安全不忘。

安全是一切工作的前提和基础。当下，部分企业对安全生产工作重视不够，红线意识、底线思维尚未真正入脑入心，主体责任落实不严格、不到位的问题依然突出。如果哪个地方、哪个环节、哪个岗位、哪名员工工作不到位、出现疏漏或失误，就会发生连锁反应，就有可能造成重大事故，危及全局的安全生产。

要以非比寻常的认识对待安全生产。安全生产需要从始至终坚持红线意识和底线思维，一以贯之守住“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的底线。要对安全生产有敬畏之心，做到不管什么时候永不践踏安全生产的红线。通过全员专心、精心、和强烈的责任心，共同严把每一个关口和环节，真正实现企业的本质安全。

要以非同一般的措施抓好安全生产。安全工作处在动态发展的过程之中，始终要做到如履薄冰、如临深渊、如坐针毡。要落实安全措施，不管在什么岗位、从事什么工作，一定要按照岗位安全生产责任制的要求，严格遵守各项安全规定。要坚持问题导向，对于已发现的问题敢于正视、敢动真刀、敢下猛药，对于暂未发现的问题应做到早预测、早发现、早防范。

要以非常时期的作风保障安全生产。实现安全生产，一靠作风，二靠执行。要本着对企业负责、对员工生命负责的态度，脚踏实地、尽心尽力落实好安全生产责任。要坚持铁制度、硬执行，严厉处理落实制度走样变通现象、严厉问责作风不严不实干、严厉打击冒险蛮干和违章指挥行为、严厉追究重复反弹安全隐患，营造抓严管的安全管理氛围。

安全如天，平安是福。我们渴望在安全的环境下努力工作，在愉悦的心情中与家人共同生活，而这这一切，都离不开安全。为了自己，为了家庭，为了企业，希望大家能在安全问题上再“胆小”一点，不能让“侥幸”和“麻痹”有任何可乘之机。

(顾晶晶)

